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Oscilloscope adapteur 4 traces
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Adaptation du du schéma original de L. Gendron (Handy Dandy Little Circuits)
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Exemple de design
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Instructions :

1. Cet adapteur mono trace a 4 traces
convient pour les fréquences audio

2. En mode 4 traces, sélectionner sur
I'oscilloscope la sensibilité verticale
1V par division

3. Réglage initial :

- nb de traces (Sw2) : 4

- trig (Sw3) : Off

- tous les potentiométres a mi-course

- aucun signal aux entrées

- mettre a On, 4 traces devraient
étre visibles a I'écran

- regler P5 (Chop) pour obtenir
des tracés continus

- ajuster P6 (espacement) de fagon
a obtenir des espaces égaux entre
les traces. Les trimpots (Tp1 a 4)
servent d'ajustement fin des
espaces

4. Injecter un méme signal audio dans
les 4 entrées afin de voir si le tout est
fonctionnel.

5. En mode 2 ou 3 traces, il faut
augmenter la sensibilité verticale de
I'oscillosope a 0,5 V par division afin
de séparer davantage les traces

6. Finalement, on peut omettre les trimpots
si on ne veut pas les ajustements fins.
Si cette option est retenue:

-mettre des jumpers a la place des
mini-potentiométres
-changer les résistances :

220 pour 330

680 pour 820

1.5K pour 2.2K

10K pour 12K
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